

RECEIVED FPSC 10 0 10 DEC 15 AM II: 00 COMMISSION CLERK

December 13, 2010

Ms. Ann Cole, Commission Clerk Florida Public Service Commission 2540 Shumard Oak Boulevard Tallahassee, FL 32399-0850

Re:

Docket 100160-EG

PEF's Petition for Approval of Demand-side Management Plan Revision to PEF's Response to Staff's 8th Data Request (Nos. 1-38)

Dear Ms. Cole:

Pursuant to PEF's informal conference with Staff on Thursday, December 9, 2010, PEF has enclosed for filing an original and 5 copies of PEF's Revised Response to Question #33 of Staff's 8th Data Request in the above-referenced docket.

Thank you for your assistance in this matter and please let me know if you have any questions.

Janne M. Trydott

Sincerely,

Dianne M. Triplett

DMT/at

<u></u>

4

COM

DOCUMENT NUMBER -DATE

09949 DEC 15 º

CERTIFICATE OF SERVICE

I HEREBY CERTIFY that a true and correct copy of the foregoing has been furnished via electronic and U.S. Mail this 13th day of December, 2010 to all parties of record as indicated below.

DIANNEM TRIPLETT

Tramon hiden

Katherine Fleming
Erik Sayler
Florida Public Service Commission
2540 Shumard Oak Blvd.
Tallahassee, FL 32399-0850
keflemin@psc.state.fl.us
esayler@psc.state.fl.us

Vicki Gordon Kaufman
Jon C. Moyle, Jr.
Keefe Anchors Gordon & Moyle, P.A.
118 North Gadsden Street
Tallahassee, FL 32301
vkaufman@kagmlaw.com
jmoyle@kagmlaw.com

Suzanne Brownless, PA 1975 Buford Blvd. Tallahassee, FL 32308 Phone: 850-877-5200 FAX: 878-0090 suzannebrownless@comcast.net

Suzanne Brownless

Florida Industrial Power Users Group c/o John McWhirter, Jr.
McWhirter Reeves & Davidson, P.A.
P.O. Box 3350
Tampa, FL 33601-3350
jmcwhirter@mac-law.com

George Cavros, Esq. 120 E. Oakland Park Blvd., Ste. 105 Fort Lauderdale, FL 33334 George@cavros-law.com

James W. Brew
F. Alvin Taylor
Brickfield, Burchette, Ritts & Stone, P.C.
1025 Thomas Jefferson St., NW
Eighth Floor, West Tower
Washington, DC 20007-5201
jbrew@bbrslaw.com
ataylor@bbrslaw.com

Rick D. Chamberlain 6 N.E. 63rd Street, Suite 400 Oklahoma City, OK 73105 Phone: 405-848-1014 FAX: 405-848-3155 Rdc law@swbell.net

Docket 100160-EG PEF's Revised Response to Question #33 of Staff's 8th Data Request (Nos. 1-38)

33. If PEF does not either raise sufficient funds in a year to provide an incentive as detailed on page 30, or does not provide incentives up to the annual cap, please explain how the excess amount will be treated?

Answer: PEF intends to continue to fund solar installations from amounts raised through energy management credits donated by customers. This is in addition to (and will not reduce) the installations reflected in the PEF DSM Plan filing of March 30, 2010 to be funded via the pilot program approved by the Commission.